

6 ИЮЛ 1958

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва

10 ЛЕТ СПУСТЯ

4 ИЮЛЯ на сцене Малого театра начались выступления Республиканского Русского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова. Гости из Алматы уже знакомы москвичам. Первый раз они приезжали в столицу 10 лет назад. За прошедшие дни

были показаны спектакли, отражающие величайшую тему времени — тему Ленина: «Шестое июля» М. Шатрова и «Победитель» М. Рогового, рассказывающие о событиях восемнадцатого года. В понедельник в исполнении артистов Театра имени М. Ю.

Лермонтова москвичи смогут познакомиться с произведением У. Сарояна «Избиение младенцев», до сих пор в Советском Союзе не ставившимся. А в четверг театр покажет премьеру — драму М. Ауэзова и Л. Соболева «Абай», впервые исполняющуюся на русском языке.